


Socio-demografické statistiky

Data za Modrého koníka byla zjištěna prostřednictvím průzkumu na stránce www.Modrykonik.cz v lednu 2021, velikost vzorku: 1 000 uživatelek. Zásah na stránce 

je dopočten na základě poměru počtu uživatelek Modrého koníka vs. počtu žen v ČR, Modrého koníka navštívilo 24 % všech českých žen ve věku 15-49 let. 



Věk maminek
Věk Modrý koník

Zásah MK na 

populaci ČR 

Pod 20 let 3 % 8 %

20-24 let 13 % 31 %

25-29 let 23 % 41 %

30-34 let 30 % 48 %

35-39 let 19 % 29 %

40-44 let 7 % 9 %

Nad 45 let 4 % 6 %

*Tab. 1 Uživatelky Modrého koníka podle věku ve srovnání s věkovým 

rozložením žen v populaci ČR.



Věk dítěte
Věk Modrý koník

Zásah MK na 

populaci ČR 

0-5 měsíců 16 % 80 %

6-11 měsíců 11 % 86 %

1 rok – 1 rok 11 

měsíců

16 % 60 %

2 roky – 2 roky 

11 měsíců

14 % 55 %

3-5 let 22 % 29 %

6-9 let 13 % 12 %

10 let a starší 8 % 5 %

*Tab. 2 Uživatelky Modrého koníka podle věku jejich dětí ve srovnání 

s věkovým rozložením dětí v populaci ČR.



Stadium těhotenství
Stadium Modrý koník

První trimestr 10 %

Druhý trimestr 8 %

Třetí trimestr 9 %

Plánuji těhotenství 31 %

Nejsem těhotná a 

neplánuji

42 %

*Tab. 3 Uživatelky Modrého koníka podle stadia jejich těhotenství. 



Vzdělání
Nejvyšší dokončené 

vzdělání
Modrý koník

Základní 8 %

Střední bez maturity 19 %

Střední s maturitou 43 %

Vysokoškolské 30 %

*Tab. 5 Uživatelky Modrého koníka podle jejich nejvyššího 

dokončeného vzdělání.



Bydliště
Místo bydliště Modrý koník

Hlavní město Praha 11 %

Středočeský kraj 13 %

Jihočeský kraj 8 %

Jihomoravský kraj 14 %

Karlovarský kraj 3 %

Kraj Vysočina 5 %

Královehradecký kraj 4 %
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*Tab. 6 Uživatelky Modrého koníka podle místa jejich bydliště. 



Bydliště
Místo bydliště Modrý koník

Liberecký kraj 3 %

Moravskoslezský kraj 12 %

Olomoucký kraj 6 %

Pardubický kraj 5 %

Plzeňský kraj 4 %

Ústecký kraj 6 %

Zlínský kraj 6 %
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*Tab. 6 Uživatelky Modrého koníka podle místa jejich bydliště. 



Příjem domácnosti
Průměrný měsíční 

příjem domácnosti
Modrý koník

Do 20 tisíc Kč 10 %

20 – 29 tisíc Kč 12 %

30 – 49 tisíc Kč 30 %

50 – 69 tisíc Kč 20 %

70 – 99 tisíc Kč 5 %

Nad 100 tisíc Kč 2 %

Odmítlo odpovědět 21 %

*Tab. 6 Uživatelky Modrého koníka podle průměrného příjmu 

domácnosti.



Neváhejte nás kontaktovat.

+420 601 165 727 

obchod@modrykonik.com


